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ATV - HÍRADÓ
Hírolvasó: - Megérkezett Budapestre az a 129 nagy értékű műkincs, amelyet a Fáraók után – a kopt művészet kincsei Egyiptomból című tárlaton mutatnak be a Szépművészeti Múzeumban. A nagy értékű műkincsek egy részét a tárlat házigazdájával együtt Bozóki András kulturális miniszter csomagolta ki.

Rip.: - A budapesti fesztivál nyitóeseménye lesz az év múzeumi szenzációjának ígérkező két hónapig látható kiállítás. A 21 millió dollár értékű egyiptomi műkincsek mellett mintegy 70, Budapesten őrzött műtárgyat is bemutatnak a Szépművészeti és az Iparművészeti Múzeum gyűjteményéből a kopt művészet kincseiből. Bozóki András kulturális miniszter a tárlat vezetőjével együtt csomagolta ki a páratlan műkincsek egy részét.

Bozóki András kulturális miniszter: - Speciális ládákban, bizonyos megadott hőmérsékleten szállították ide darabonként, nagyon magas a biztosítási költsége. Itt magánbiztosítók fedezik ezt. A kiállítást az állam 200 millió forinttal támogatja, úgyhogy elég jelentős.

Rip.: - A tárlaton látható műtárgyak főként az antik arisztokrácia életébe adnak bepillantást.

Török László akadémikus: - Olyan tárgyakat hoztunk csak, ez természetes számunkra, amelyeknek az állapota megengedi a szállítást és megengedi azt, hogy a megfelelő múzeumi körülmények között kiállítsuk őket. Tehát ezek restaurált, jó állapotban lévő műtárgyak.

Rip.: - A minden bizonnyal nagy érdeklődésre számító kiállítást március 18. és május 18. között nézhetik meg az érdeklődők a budapesti Szépművészeti Múzeumban.
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