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Hírolvasó: - Az év egyik múzeumi szenzációjának ígérkezik az a tíz nap múlva nyíló kiállítás, amely a kopt művészet kincseibe enged bepillantást. 

Hírolvasó 2.: - A Fáraók után – az ismeretlen Egyiptom című, a Szépművészeti Múzeumban megrendezendő kiállítás a görög, római, majd bizánci befolyás alá került Egyiptom művészetét tárja a látogatók elé. 

Rip.: - Az egyiptomi kiállítás anyagát képező mintegy 130 tárgy zöme ez idáig raktárak mélyén őrzött tárgy, amelyeket külföldön most mutatnak be először. Láthatóak itt fa és kőfaragványok, bronzedények, oszlopfők, falfestmények és ikonok. Ez a kulcs például Krisztus után körülbelül 500-ban készült és az egyik legnevezetesebb egyiptomi, a szohagi fehér kolostornak az ékessége. Török László akadémikus több éves kutatómunka eredményeként állította össze a kiállítás anyagát. 

Török László akadémikus: - A kiállítás három jelentékeny egyiptomi gyűjteményből és két magyar gyűjteményből áll össze. A kairói kopt múzeum, az alexandriai görög-római múzeum és az alexandriai nemzeti múzeum anyagából Egyiptomból.

Hírolvasó: - A március 18 és május 18-a között nyitva tartó kiállítás bemutatja az egyiptomi fáraonikus és a görög művészet találkozását és majd fél évszázados egymásra hatását Egyiptom földjén.
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