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    mtv - HÍRADÓ
Hírolvasó: - Már csak egyetlen napig láthatók a kopt kincsek, az év egyik múzeumi szenzációja a Szépművészeti Múzeumban. A szervezők szerették volna meghosszabbítani a tárlatot, de nem sikerült megszerezni az ehhez szükséges engedélyeket. Ma és holnap a Nemzeti Múzeum kertjében múzeumi majálison ajánlják magukat az intézmények a látogatók figyelmébe.

Rip.: - Most nemcsak nézegetni lehetett a több ezer éves leleteket a Nemzeti Múzeum kertjében, ahol 99 intézmény vert sátrat, hogy bemutassa kiállításait. Átadták az Év múzeuma díjat is – idén a szolnoki Damjanich János Múzeumnak. Bár még kell a reklám, tavaly a korábbinál többen mentek múzeumba.

Koncz Erika, az NKÖM helyettes államtitkára: - Mintegy 30 százalékkal nőtt az ingyenes látogatók száma. 2003–2004 között 1,5 millióval többen látogatták a múzeumainkat.

Rip.: - Ehhez azonban több szenzációs kiállítás is kellett. Ilyen például a Szépművészeti Múzeum kopt tárlata. Eddig 80 ezren látták.

Mihály Mária, a Szépművészeti Múzeum főigazgató-helyettese: - Ezek a nagykiállítások, bár nagyon sokba kerülnek, azért bevételt is hoznak a múzeumok számára, tehát jó esetben behozzák azt a költséget, amibe került.

Rip.: - Jó esetben a több száz millió forintos kiállítás valószínűleg mégsem lesz nyereséges.
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